本报讯"是电水壶漏电了!"20日 申 维 修

务

下午,三垛镇居民电器维修服务站工作 人员在该镇居民李大爷家检查用电故 障,很快发现了保护器跳闸原因,拔掉电 水壶插头后,用电恢复了正常。李大爷高 兴地说:"从打电话到恢复用电,仅用了 25分钟,有了这个维修服务站,农村老 百姓家中发生用电故障再也不愁没人及 时修了。

近年来,随着农村外出务工人员越 来越多,农村青壮年越来越少,留守在 家的老人、孩子一旦遇到灯泡坏了、插 座烧了或保护器跳闸等用电故障,想要 找个人检查维修很困难。为有效解决这 一难题,我市供电部门努力探索居民用 电服务新措施,并于去年6月主动联系 三垛、汤庄等乡镇及有资质的电气安装 公司,率先在乡镇行政村推广建立居民 电气安装维修服务站,为广大农村居民 提供表后用电服务。据了解,截至去年 年底,全市已建成 42 家居民电气安装 维修服务站,这些服务站为村民提供家 保维修、安装、检测等服务,受到了大家 普遍欢迎。

据悉,今年,为彻底消除居民表后服 务"盲点",切实打通供电服务"最后一公 里"的空白,市供电部门计划于年底前, 在全市各个行政村都建立起居民电气安 装维修服务站,实现"一村一站"目标。该

站将按照供电公司、行政村、电气安装公司等三方统 一制订的标准收取服务费,形成以"政府主导搭台、 供电提供指导、服务站独立运作"的农村居民电气安 装维修服务新模式。 林华鹏 管玮玮



23 日上午,市司法局组织 26 名律师、公证员 法律援助工作人员在净土寺塔广场举办"法润高邮 春风行动",现场提供各类免费法律服务。活动期 间, 共接待群众法律咨询 280 人次, 帮助审查合同 6份,现场受理法律援助案件1起,发放"义务法律 服务卡"520张,赠阅法律图书600多册,受到群众 欢迎。 朱波 玉梅 摄

> 责任编辑 袁

"安康关爱行动"为老人撑起保护伞

去年 583 名老人获意外伤害金 163782 元

一步推进"安康关爱行动"工作的通知》,就进 一步做好老年人意外伤害保险工作进行了部 署,这标志着我市今年度"安康关爱行动"工 作正式启动。

由于老年人生理机能下降、腿脚不便等 诸多因素,日常生活中遭受意外伤害的风险 概率大大高于其他年龄人群, 在老龄人口日 益增加的今天,超过60周岁的老人因无法参 加商业保险, 在突发人生意外时往往难以获 赔。为减少和弥补因意外伤害给老年人及其

本报讯日前,市民政局下发了《关于进 家庭带来的经济损失,去年,省民政厅、老龄 办和中国人寿江苏省分公司联合发起了"安 康关爱行动",根据相关要求,我市民政局和 中国人寿高邮支公司也联合推出了这一项意 外伤害保险业务。据统计,截至目前,全市近 5万名老年人参与了"安康关爱行动"。去年 共为583位老人提供了理赔服务,支出意外 伤害金 163782 元。

> 据了解,凡60周岁以上的老人,均可持 《老年人优待证》或《居民身份证》参加保险。 80 周岁以上老人以及60 周岁以上"三无"、

"五保"、城乡低保家庭老年人的保险费用由 市财政承担,如发生意外死亡、残疾、烧伤,可 享有5000元的赔偿金,如发生意外住院可享 有每天 10 元的住院定额补贴。60 周岁至 79 周岁的其他老年人,根据自愿参保的原则,自 行进行投保,如投保20元,便可以在遭遇意 外死亡、意外残疾、烧伤时获赔 10000 元,如 意外住院可享受每天20元的住院定额补贴; 如投保40元,除上述项目补偿金相同外,发 生意外医疗,最高可获得2000元的赔偿。

许乃清 杨晓莉

-齐"寻找最美家庭

本报讯"寻找最美家庭"活动开始了! 由市委宣 传部、市文明办、市妇联联合开展的"寻找最美家庭" 活动, 诚激您分享您自己或身边的"最美家庭"故事。

只要您有意愿、有热情,都可以自我推荐或推荐 他人,参与到活动中来,挖掘、炫出和宣传身边的"最 美家庭",晒家庭幸福生活,讲家庭和谐故事,展家庭 文明风采,秀家庭未来梦想。您可以将"最美家庭"故 事、家训、照片或视频推荐至所在村或社区妇代会, 或者关注"高邮妇联"腾讯官方微博,直接参与互动 活动,活动截止时间为3月28日。 徐娟 玉梅

卸甲服装行业协会成立

本报讯 24 日上午, 我市卸甲镇服装行业协会 成立,并召开了协会会员代表大会。会议选举产生了 新一届理事会成员,并对会长及成员单位讲行授牌。 会议通过了《高邮市卸甲镇服装行业协会章程》、《高 邮市卸甲镇服装行业协会自律公约》(草案)。夏慧



高沙园社区在社区内建设了电脑房、健 身广场等活动场所, 并在完善相关设施后, 向社区老人和儿童免费开放,受到社区居民 的好评。图为社区居民正在下棋。林山摄

(上接一版) 因基因遗传原因,邵 女士在5年前也患上同父亲一样的 病,在未去龙虬卫生院治疗前,她也去 过全国多家大医院进行治疗, 但最终 均无功而返。2013年,邵女士又来到龙 虬镇卫生院,请陆永春医生医治,陆医 生用同样的方式为邵女士进行了手 术,并辅以心理治疗,化解了邵女士心 中的阴影……

记者电话采访在南京工作的邵女 士时,对方的感激之情溢于言表。她 说,花了很多钱,跑了很多大医院没有 治好的病,在家乡的小医院治好了,陆 永春等医护人员的医风、医德、医术真 让人钦佩, 是他们给她全家带来了欢 乐和生活的希望! 感谢您! 陆永春医 李惺惺 殷朝刚

周在和、周朝定:父子英烈精神永存

周在和出生于一个贫苦农民家庭。1920 长。1944年5月13日,二区区委在戴家舍召 他带着妻子背井离乡前往上海求生,干 最脏最累的活,却受尽欺凌和压榨。1925年, 他在上海一家纱厂做工,结识了工厂党组织 负责人,并被介绍加入了中国共产党。入党 后,他坚决执行党的指示,冒着生命危险参 加集会、游行、示威,散发革命传单,宣传革 命道理。

1941年,周在和从上海回到家乡,经常 为新四军民运工作队传递敌伪情况的信件。 由于他工作出色,群众基础好,被推举为张 庄乡农抗会主任,后又被提升为二区副区

"永恒的怀念"专栏(4)

开会议,情况被敌伪特务掌握,遭到日伪军 包抄袭击,周在和被捕。在狱中,面对敌人的 严刑拷打,他毫不屈服。虽身陷囹圄,他仍不 放松对敌斗争,同被捕战友一起进行绝食抗 争,反对敌人的暴行。敌人见对他来硬的不 行,就企图玩软招子感化他,同样遭到严词 拒绝。敌人在对他软硬兼施均告失败的情况 下,于 1944 年 7 月 11 日夜动手,周在和英 勇就义。

周在和生前对革命事业一片忠诚,其三 个子女在他的教育下都参加了革命。后来长 子周朝定在解放战争期间坚持敌后斗争中 英勇牺牲。周在和父子前赴后继为革命,坚 贞无畏留英名。 市烈士陵园供稿

受高邮市盛隆机械配件厂委托, 现定于 2014 年 4 月 3 日 上午 10 时在 本公司拍卖大厅对座落车逻镇砖场村 七组土地约 6145m2、房产约 4063m2 整体进行公开拍卖。

有意者请于2014年4月2日下午4时前到本公司 办理报名手续。

报名时需预交保证金:100万元。 拍卖展示时间:2014年4月1日至4月2日。 公司地址:高邮市文游南路船闸南 100 米 咨询申话:0514-84602175 13056324888 陈先生 扬州市少游拍卖有限公司

S237 高邮段绿色通道二期工程施工项目招标公告

S237 高邮段绿色通道二期工程施 工项目招标工作已得到批准,现公开对 外发布招标公告,报名开始日期为2014 年3月24日,截止日期为2014年3月 28日五个工作日。本次招标采用网上报 名方式,招标公告详情请登录中国招投 标网(www.infobidding.com)、扬州工程

建设信息网(www.yzcetc.com)、高邮市 政府网(www.gaoyou.gov.cn、)。

2013年3月24日

联系人:吴成明

电话:15862870618

高邮市交通产业投资有限公司 2014年3月21日

安全先行 情暖万家

怎样识别瓶装液化气漏气

液化石油气本身是无色无味无毒的气体,肉眼是看不见的。为方 便用户辨识,供给居民的瓶装液化石油气必须经过人工加臭,它是一 种特殊的臭味,易于被人闻到。如果闻到这类臭味即应注意是钢瓶液 化气漏气。查找漏气时可用肥皂水涂抹钢瓶、灶具、胶管等处,凡是起 泡的地方,就是液化气漏损处,严禁用明火检查漏气。

漏气后的处理方法

- 1、迅速关闭钢瓶角阀;
- 2、打开门窗进行通风;
- 3、熄灭火种,严禁拨打电 话、触动室内电器开关;
- 4、如果漏气制止不了,应 将钢瓶立即移至户外通风良 好无明火的安全地方;及时拨 打报修电话或向公安消防部 门 119 报警。

瓶装液化气安全用气常识②

